

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/516

दिनांक- 28/12/2016

प्रेस विज्ञप्ति

कोल इंडिया अंतर कंपनी कबड्डी एवं बैडमिंटन प्रतियोगिताओं में एनसीएल का शानदार प्रदर्शन
कबड्डी टीम बनी उपविजेता, बैडमिंटन में श्री राजीव घोष को मिले दो स्वर्ण

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) ने कोल इंडिया की खेल प्रतियोगिताओं में अपने बेहतरीन प्रदर्शन को आगे बढ़ाते हुए कबड्डी और बैडमिंटन प्रतियोगिताओं में शानदार प्रदर्शन किया है। कंपनी की कबड्डी टीम 26वीं कोल इंडिया अंतर कंपनी कबड्डी प्रतियोगिता की उपविजेता बनी, जबकि 29वीं कोल इंडिया अंतर कंपनी बैडमिंटन प्रतियोगिता के एनसीएल के श्री राजीव घोष ने मास्टर्स वर्ग में एकल एवं युगल स्पर्धाओं के खिताब जीते। एनसीएल प्रबंधकीय मंडल ने कबड्डी टीम और श्री राजीव घोष को शानदार प्रदर्शन कर एनसीएल को गौरवान्वित करने के लिए बधाई दी है।

कबड्डी प्रतियोगिता ईस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (ईसीएल) के बंकोला एरिया में 18 और 19 दिसंबर, 2016 को खेले गईं, जिसमें कुल 8 टीमों ने भाग लिया। एनसीएल ने प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन करते हुए फाइनल तक का सफर तय किया और वेस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (डब्ल्यूसीएल) की टीम के साथ बेहद रोमांचक फाइनल खेला। फाइनल में पहुंचने के लिए एनसीएल ने सेमीफाइनल में महानदी कोलफील्ड्स लिमिटेड (एमसीएल) की टीम को मात दी।

एनसीएल की टीम के श्री अमरजोत सिंह (ककरी परियोजना) को प्रतियोगिता का सर्वश्रेष्ठ रेडर चुना गया। एनसीएल की कृष्णशिला परियोजना में पदस्थ श्री जगबीर सिंह प्रतियोगिता के सबसे वरिष्ठ खिलाड़ी थे और उन्होंने 54 वर्ष की उम्र में भी अपने शानदार प्रदर्शन से पूरी प्रतियोगिता में दर्शकों की खूब वाह-वाही लूटी। प्रतियोगिता में एनसीएल की 12 सदस्यीय टीम ने भाग लिया। श्री नौशाद आलम ने टीम के मैनेजर और श्री जे०पी० सिंह ने कोच की भूमिका निभाई।

बैडमिंटन प्रतियोगिता की मास्टर्स स्पर्धा में श्री राजीव घोष की दोहरी सफलता :- बैडमिंटन प्रतियोगिता में एनसीएल के श्री राजीव घोष ने एक बार फिर अपना परचम लहराया है। 29वीं कोल इंडिया अंतर कंपनी बैडमिंटन प्रतियोगिता के 45 वर्ष से अधिक आयु के मास्टर्स वर्ग के एकल और युगल दोनों स्पर्धाओं के विजेता बने। युगल स्पर्धा में साउथ ईस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एसईसीएल) के श्री संतोष घुई उनके जोड़ीदार रहे। श्री घोष गत दो दशकों से कोल इंडिया की बैडमिंटन प्रतियोगिता में लगातार बेहतरीन प्रदर्शन कर एनसीएल का झंडा बुलंद किए हुए हैं। तीन दिवसीय बैडमिंटन प्रतियोगिता 16 से 18 दिसंबर, 2016 के बीच एसईसीएल के दीपका एरिया में खेले गईं।

जनसंपर्क अधिकारी